

День театра на заводе

Вчера на заводе «Сибсельмаш» состоялся день театра. В гости к многотысячному рабочему коллективу приехали актеры театра «Красный факел», более трех лет поддерживающие творческое содружество с машиностроителями,

Встречи мастеров искусств с рабочими состоялись в четырех цехах. Творческие работники рассказали о новых постановках. Заводские любители театра высказали свое мнение о премьерах краснофакельцев, сделали ряд критических замечаний и предложений.

С большим интересом встретили рабочие отрывки из новых спектаклей «Одни, без ангелов», «Трактирщица», «Без перчаток».

— Встреча с рабочими орденосного «Сибсельмаша», — сказал главный режиссер театра, народный артист РСФСР В. В. Кузьмин, — уже сама по себе представляет огромный интерес. Но для нас, актеров, она была интересна вдвойне. Сейчас мы работаем над пьесой из производственной жизни. Называется она «Инженер». 24 участника этого спектакля, побывав вчера на заводе, несомненно, вынесли для себя много полезного для будущей работы.